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425 Digby.—The Lord George Digby's
Cabinet & Dr. Goff's Negociations; to-
: with His Majesties, the Queens, and
the Lord Jermin's, and other Letters taken
at the Battel of Sherborn, Yorkshire, about
the 15 October last. Also Observations
u the said Letters. 4to., calf. 1646 15/-
i
o mﬁ:_lhﬂmﬂéu}r scribblers published this scanda-
Digby (Lord George). See Fiennes.
426 [Dighy (Kenelm)] Two Treatises on the
MNature of Bodies and the Nature of Mans

Soul. 4to., calf. 1658 10/6
Wanting pages 117-124.
427 Diodorus Siculus.—Bibliothecae Histori-

cae libri qui supersunt, interprete L.

Rhodomano.  Recensuit P. Wesselingius.
2 vols., folio, vellum. Amsitelodamsi,
Wetsten., 1746 21/-

Greek and Latin, With fine engraved portrait of
Wesseling, title- and Head-and Tail pieces. Fine
etched buﬂkplaks te of the Earl of Avlesford, of Packington,
Warwicks.

428 Dionysius.—Orbis Descriptio, Annota-
tionibus Eustathii et Henr. Stephani,
necnon Guil. Hill Commentario Critico et
Geographico ac Tabalis illlustrata. Folded
maps (some a little torn), Bvo., calf. ]FE.'ES

The map of the World shows America with CalliumJiIa
as an island.

429 Dissenters.—The Reasons presented by
the Dissenting Brethren against certain

ropositions  concerning  Presbyterall
vernment. Together with the Answer
of the Assembly of Divines to those
Reasons of Dissent. Sm. 4to., calf. 1648
g/-

Bound with ‘' Papers given to the Hon. Cummittie
of Lords and Commeons and Assembly of Divines with

the Commissioners of Secotland, for Accomodation,
1644. Printed 1648,

430 D’'lvernois (Fr.) Historical and Political
View of the Constitution and Revolutions
of Geneva in the 18th Century. Trans-
lated by J. Farell. 8vo., calf. 1784 7/6

431 Dodd (Rev. Wm.) Thoughts in Prnison.
‘With his last Prayer, the Convict's Address
to his unhappy brethren, and other pieces.
‘With an account of the Author. Forirail,
Second Edition, fcap. 8vo., calf. 1781 7/6

432 Thoughts in Prison, and other
miscellaneous pieces. With a Life of the
Author. (2) Reflections on Death. Boik
with engravings, Cooke's Edition, fcap.
8vo., calf. N.D. 7(6

433 Doddridge (john) The Several Opinions
of Sundry Learned Antiquaries (Justice
Doddridge, Agar, Tate, Camden, and
Holland), touching the Antiquity, Power,
Order, State, Manner, Persons and Pro-

ceedings of the High Court of Parliament
in d. 16mo., calf. 1658 10/6
434 D (George Bubb) Baron of

Melcombe Regis) Diary from March 8,
1748-9 to Feb. 6, 1761. With A lix of
Curious and Interesting Papers. Published
by Hen. Penruddocke Wyndham. 12mo.,
calf. Dublin, 1784 7/6

435 Dodridge (Sir John) The History of the
ancient and moderne Estate of the Princi-
pality of Wales, Duchy of Cornwall, and
Earldome of Chester. Collected out of the
Records of the Tower of London, and
divers ancient Authours. 8vo., calf. 1630

£2/10/-

436 Dodsley (R.) A Select Collection of Old
Plays. Vignelfe titles, 12 vols., fcap. 8vo.,

calf. 1744 £3/3/-
A good copy of the First Edition.

437 Dodsley.—A Collection of Poems by

Several Hands. With head and tail pieces.
6 vols., fcap. 8vo., contemporary calf gilt,
1763 21/-

With the leaf at end ‘' Names of some Authors not
mentioned in the six volumes of Miscellanies.'

438 [Dodsley].—The (Economy of Human
Life, translated from an Indian MS.,
written by an Ancient Bramin. With pret
vignetles by Harding, 8vo. (? Large Papsr?f
red morocco, tooled, g.e. 1806 10/6

439 Dolee (Lodovico) Imprese di diversi
Principi, Duchi, Signori, e d'altri person-
aggi, et huomini illustri, nouamente
ristampate. Con aleune stanze, sonetti di
Lodovoci Dolce. 4to. Venefia, 1602 21/-

64 large engraved plates. A few mended and mounted
Ofl MATEins,

Domesday Book. See Kelham.

440 Donne (John) Dean of St Paul's. (1)
DeaTtu’s DUELL, or, a Consolation to the
Soule, against the dying Life, and living
Death to the Body. Porirait. 1632. (2)
Poems, By J. D. With Elegies on the
Author's Death. 1633. The two bound in
calf of Eaulsmpora;i; dale £50

The two bound in calf of contemporary date.

The Poems also contain Donne's Letters. The
Elegies on his Death are by Thos. Browne, Edw. Hyde,
Dr. C. B. of 0., Henry Valentine, lzaac Walton, Thos.
and Sir Lucius Carie, Wm. Mayne, Arth. Wilson, R.B.,
and Endy Porter. With all of the Poems.

The first edition of the Poems with the printer's
erTors in pagination,

Dowsing, Wm.
Anglia Redivia.

441 Drama.—The Thespian Dictionary ; or,
Dramatic Biography of the Eighteenth
Century. Containing Sketches of the Lives,
Productions, etc., of the Managers, Drama-
tists, Composers, Actors and Actresses of
the United Kingdom. With 7 engraved
portraits by Chapman, Hopwooed, Roberts,
Holl, and others, sm. 8vo., old calf (rubbed).
1802 21/-

442 Second Edition, with con-
siderable improvements and additions.
With engraved title and 22 portrails in stipple
engraved by Mackenzie, Chapman, Ridley,
and Holl, from drawings by Dighton and
others, gust 8vo., kalf calf. 1805 30/-

15 of these portraits are new for this edition, and
the whole in stipple.

443 Another Copy of the Second
Edition, without the plates and engraved
title-page, sm. 8vo., calf. 1805 10/6

See his copy of Sprigge’s
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551 Fisher (Jas.) Seripture Riddles from
Historical Passages of the Old Testament ;
with appropriate Keys. With cuis, post
8vo., boards. Derby, 1824 4/6

553 Fitz-William (Dr. John) Sermon preach’d
at Cotenham, nr. Cambridge, 9th Sept.
1683, being the day set apart for Public

3 iving for the Deliverance of
H.SM. and the Government from the late
Treasonable Conspiracy. Sm. 4to., sewed.
1683 7/6

Friend of Thos. Ken and his brother-in-law Isaag
Walton. Lady Russell was his pupdl, and he attended
her hushand Lord William Russell during his trial and

execution. His eorres ence with Lady Russell has
bam prtnted This Sermon is his only  publication

554 FIIHI (John) Nav:gatmn Spiritualliz’d :
or, a New Compass for Seamen. Being an
Essay towards their much desir'd Reforma-
tion from the Horrible and Destable Sins
of Drunkenness, Swearing, etc. Sixth
Edition, 12mo., half calf. [1721] 5/-

___ Closely cropred and date cut away from title.

555 Husbandry Spiritualized ; or, the
Heavenly Use of Earthly Things. Folding
fromtispiece by T. Cross, Tenth Edition.
1732. (2) Navigation Spiritualiz’d. Seventh
Edition. 1733. (3) A Pathetical and
Serious Disswasive from the Sins of
Drunkenness, Swearing, etc. 1733. 12mo.,
calf : 7/6

556 Fleetwood (Wm.) Bp. of Ely. Sermon
before the H. of C. at St. Margaret, West-
minster, 5 Nov. 1691. (2) Sermon before
the Lord Mayor and Aldermen at St. Mary
le Bow, 11 April, 1692, being the Fast Day.
Sm. 4to. The two 7/6

One of the most celebrated preachers of the day.

557 [ ] Chronicon Preciosum: or, an
Account of English Money, the Price of
Corn, and other Commodities for the last
600 wyears. B8vo., calf, First EDITION.
1707 14/-

558 —— —— Later Edition, with an His-

_ torical Account of Coins. With plates,
8vo., calf. 1745 12/-

559 Fletcher (Giles) Christ's Victorie and
Triumph, in Heaven and Earth, over and
after Death. Sm. 4to., sewed. Cambridge,
1632 21/-

Title missing, supplied in MS. Prefatory wverses
by Phin, Fletcher and F. Nethersole.

Fletcher (John). See Beaumont.

Fletcher (Phin.). See Giles Fletcher.

560 Florus.—Epitome Rerum Romanorum.
Cum integris Salmasii, Freinshemii, Graevii
&c., suasque adnotationes addidit C. A.
Dukerus. 8vo., vellum. Lugd. Bat. 1722 15/-

“E libris G C. Tenn de Somers In
Lincolniensi,”" also * Ch.alengnTenn}rsnn, T.Ralybf Grﬁrr:
Bayon's Hanwr Lincolnshire, August, 1833 ' and his
m name label. Charles Tennyson (afterwards

was a brother of Alfred Tennyson, the poet

lm:mtn, and one of the contributors to the " Poems
Two Brothers,” as well as some volumes of poetry.

Eﬁl Focani (Jac) De Ratione Studiorum
Disserta

tio. 16mo., khalf calf. Durdrechii,
1639 7[6
Foote (Samuel).

See Miliere.

562 Forere (Laur) Mantissa ant-anatomiae
Jesuiticae opposita famosis quibusdam
contra Societatem Jesu sparsis libellis.
4to., limp vellum. Aeniponte, 1635 7/6

563 Fossati (Georgio) Raccolta di Varie di
Favole delineate, ed incise in Rame. Vols.
1 to 4, folio, fine copy in original boards.
Venise, 1744 30/-

INustrations printed in Sanguine. Text inm Italian

and French,

564 Fowler (Edward) Bp. of Gloucester.
Assizes Sermon in Gloucester Cathedral,
Aug. 7, 1681.—(2) Discourses of Offences.
Sermons in Gloucester Cathedral, Aug. 19
and Sept. 2, 1683.—(3) The Great Wicked-
ness and Mischievous Effects of Slandering.
A Sermon at St. Giles without Cripplegate,
15 Nov. 1685.—(4) Sermon before the Lord
Mayor at St. Andrew's, Helborn, 1688.—
(5) Sermon before the Lord Mayor at Bow
Church, 16 April, 1690 (ex dono authoris).

The Five. Sm. 4to., sewed 10/6

A member of the r-:-;l.ral commission of 30 Divines
for rensmg the Prayer Book, 1688, Corresponded with
Henry More. Only one of t‘n.tar. is mentioned in the
list of his books attached to his Biography in the D.N.B.

565 [ ] Resolution of this Case, wviz.
Whether it be Lawful to separate from the
Publick Worship of God in the Parochial
Assemblies of England, upon that New
Pretence, which some Men make, of the
Case being much Altered now from what
it was, when the Puritans wrote against
the Brownists and the Presbyterians
against the Independent. 4to., sewed.
1683 7/6

366 Foxe (John) Acts and Monuments of
Matters Most Speciall and Memorable
happening in the Church, with an universall
Historie of the same. Cuts, 3 vols,, folio,
calf (backs mended). 1632 £5/5/-

567 Another Copy. 1641, 3 vols.
folio, calf (rebacked) £5/5/-

Half-title of Vol. I slightly damaged. This copv
has the large folding plate of Tortures at p. 44.

568 France.—(1) A Specimen of Papal and
French Persecution. As also Of the Faith
and Patience of the late French Confessors
and Martyrs. Exhibited in the cruel
sufferings of Lewis de Marolles. With an
account of the Torments which the French
Protestants endure Aboard the Gallies
[by John Bion]. 1712: (2) An Historical
Account of the Sufferings and Death of the
Faithful Confessor and Martyr, Isaac le
Fevre, 1704. In one vol., 8vo., calf [brokg?ﬁj

569 France.—n ANvVILLE.— Ecclaircissemens
Geographiques sur I’ Ancienne Gaule. Pre-
cedés d'un Traite des Mesures Itineraires
des Romains, et de la Liene Gauloise.
Maps, feap. 8vo., calf. Paris, 1741 7/6

570 Ouarante-huit Heurs de Garde au
Chatean des Tuileries pendant les Journée
de 19 et 21 Mars, 1815. par un Grenadier
de la Garde Nationale. With 2 plates,
folio, half calf. Paris, 1816 7/6

Text alzo in German and English.
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11033 Nepos (Cornelius) Vitae excellentium
Imperatorum, cum integralis Notis Geb-
hardi, Ernestii et Bosii et selectis Andreae
Schotti, &c. Curante Aug. van Staveren.
8vo., calf gilt. Lugd. Bat. 1734 7/6

With bookplate of Henry Labouchere,

1034 New Testament ; or, the New Covenant
according to Luke, Paul, and John.
Published in conformity to the Plan of the
late E. Evanson. Map, 12mo., red morocco,

blind and gilt iooling, salin end-papers,

gill edges, marbled under gill, and tooled.

1807 12/-

1035 Newcastle on Tyne.—History of the
Town and County, including an account
of the Coal Trade of that place. By John
Brand. Many plates (11 wanting), 2 vols.,
4to., calf (covers loose). 1789 76

Newspapers. See Bury, Examiner, Ips-
wich, Mercurius, York.

1036 Nieolas (Sir N. Harris) Notitia Historica:
containing Tables, Calendars, and Miscel-
laneous Information for the use of Histor-
ians, Antiquaries, and the Legal profession.
8vo., calf. 1824 12/-

1037 Nicholson (John) The Airedale Poel.
The Vale of Ilkley ; and the Poet's Sick-
Bed. Fcap. 8vo., sewed. Bradford, 1831

5/-

1038 Nicholson (Wm.) Ep. of Carlisle, Derby,
Archbp. of Cashell. Letters on Various
Sn!:f‘ect;s_ Literary, Political and Ecclesias-
ical (1683-1726-7). Printed from originals
by John Nichols, 2 wvols., 8vo., kalf calf

(s E 1809 7/6

With the cancel and cancelled pp. 338-8,

1039 Nicols (Thos.) A Lapidary: or, the
History of Pretious Stones : with cautions
for the undeceiving of all those that deal
with Pretious Stones. 4to., half morocco.
Cambridge, 1652 £2[10/-

1040 Ninon de L’'Enclos.—Memoirs, with her
Letters to M. de St. Evremond and to the
Marquis de Sevigne. Collected and trans-
lated. 2 vols., fcap. 8vo., calf. 1761 21j-

1041 Nonnius.—HEeinsius (Dan.) Aristar-
chus Sacer, sive ad Monni in Johannem
Metaphrasin Exercitationes. 8vo., vellum,
tooled in coloured leathers at back. Lugd.
Bat. : Elzevir, 1628 7/6

1042 Norden (I.) A Pensive Man's Practice.

Very profitable for all persons. Newly
corrected and amended by the Author.
42 impressions, 48mo., calf. 1636 15/-

Partly printed in Black-Letter.
1043 Norfolk.—Cotmaw (]. Sell) Engravings
of the most remarkable of the Sepulchral
Brasses in Norfolk ; tending to illustrate
the Ecclesiastical, Military, and Civil
Costume of Former Ages, as well as to
preserve memorials of the most ancient
families. With over 100 hand tinted
- folio, half morocco. 1819

plates,
£2/5/-

1044 Norfolk.—EKent (Nath.) of Fulham,

1ddlesex. General View of the Agriculture

of the County of Norfolk ; with Observations

for Improvement. Drawn up for the

Board of Agriculture. Maps (ome in

colowr) and plaies, 8vo., kalf calf (broken).

Prinled at the Norfolk Press, Norwich, 1796

5(-

Numerous marginal annotations, and a note {o Wtjnlrl.
Marshall of Middleton.

1045 View of the Conduct of the
Parties, respecting the proposal of accom-
modation offered by the Merchants of
Lynn, to the Promoters of the Bill for
making a Cut from Eau Brink to Lynn ;
and of the Grounds on which the former
continue their opposition to that bill.
8vo., boards. 1794 5/-

See Bury, Ives.

1046 Norris (John) Practical Discourses upon
several Divine Subjects. 8vo., calf. 1692

/6
See Athenian.

1047 North (Francis) Bavon of Guilford, Lord
Keeper of the Greal Seal under King Charles
II. and King James II. Life, by RoGEr
NorTtH. Wherein are inserted the Charac-
ters of Sir Matthew Hale, Sir Geo. Jeffries,
Sir Leoline Jenkins, Sidney Godolphin,
and other eminent statesmen of that time.
Fine porirait engraved by G. Veriue after
D. Loggan, 4to., calf (rubbed). 1742 25/-

1048 Norwich.—EKirkpaTrRICK (John) The
Streets and Lanes of the City of Norwich :
Extracted from the Norris MSS. Edited,
with notes and appendices by W. Hudson.
7 maps and plans, roy. 4to., boards, cloth
back. Norwich, 1889 9/-

1049 Wicriams (E. P.) Quaint Old
Norwich. Many illustrations on 50 plates,
fimiled edition, sm. folio, cloth. Norwich,
1884 9/-

——— See Catechism, Bury.

1050 Observer (The) Essays by Richard
Cumberland. Eighth Edition, 3 wols.,
fcap. 8vo., calf. 1808 12/-

1051 Ockley (Simon) History of the Saracens.
Second Edition, 2 vols., 8vo., calf. 1718

1052 October Club.—ILetter to a Member of
the October Club : showing, that to yield
Spain to the Duke of Anjou by a Peace,
would be the Ruin of Great Britain.
Second Edition, with additions. 8vo.,
boards. 1711 7/6

1053 Olearius (Adam) Voyages and Travels
. of the Ambassadors sent by the Duke of
Holstein to the Grand Duke of Muscovy
and the King of Persia, 1633-1639, con-
taining a compleat History of Muscovy,
Tartary, Persia, and other adjacent
countries. To which is added the Travels
of J. A. de Mandelslo from Persia into the
East Indies. Englished by John Davies
of Kidwelly. Second Edition, corrected.
With 10 maps and portraits, folio, calf (one
cover loose) 30/-
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1162 Popish Plot.—A Tragedy, called the
Popish Plot, Reviv'd: Detecting the
Secret League between the Late King
!a.mm and the French Km%’{ The Popish

iracy to Murder ing William ;
and the wicked Contrivance for Adulterat-
ing the Coin of this Kingdom : with many
other Hellish Practices. Dedicated to Sir
Roger L'Estrange, the Fellows of St.
John's College in Cambridge, (Non-]Jurors)
and the rest of the Jacobite Crew. By a
sincere Lover of his Countrey. 4to.,
sewed. 1696 7{6
Contains " A Brief Abstract of Dr. Qates’ Narrative
?m Popish Plot" with his letters to Charles I1. and

1163 I‘urtunL—VEan (I’Abbe de) History
of the Revolutions of Portugal. Fourth
Edition, revised and enlarged by the
Author. Translated, frontispiece and plate,
8vo., calf. 1735 5/-

I"nrtu[nl See 4]]au.ﬂ:'l:rn;':. Moore.

1164 Potter (Francis) An Interpretation of
the Number 666. En title. by
Marshall, 4to., calf. 164 25/-

1165 Poussin (Niccolo) Nuova Raccolta di
N. 24 Rami che rappresentano la vita di
Maria ssma. Fidelmente incisi da Aless.
Mochetti. Emngraved title and 23 plates,

. 8vo., kalf morocco. Roma, NND. 7/8

1166 Prateolius (Gabriel) Narratis Historia

Conciliorum omnium eccles. christianae.

aved

Cui addidit castigationes suas et alia
nonnulla Joh. Lydius. Fcap. 8vo., vellum.
Lugd. Bat., 1610 5/-

1167 Prayer.—Book of Common Prayer,
with the Psalter and Forms of Prayer for
5 November, 30 January, and 29 of May.
8vo., fine copy, in movocco, sides gilt tooled,
g. e. Cambridge, 1662 21/-

With portrait of Charles I, and many curious plates

of Saints, Gunpowder Treason, Martyrdom of K.
Charles, The Return of Charles 11.

1168 The Book of Common Prayer,
with Psalter. Engraved by John Sturt,
8vo., morocco extra, g. e. 1717 £3/3/-

The Circular Table wants the small cenire moveable
cirele, otherwise a fine . Sturt's masterpiece,
entirely engraved on silver plates.

1169 Prayer Book.—Liturgia: seu Liber
Precum Communium, et Administrationis
Sacramentorum, aliorumque Rituum et

Ceremoniarum in Ecclesia Anglicana recep-
tis. Editio VII. 12mo., calf. 1759 5/-
1170 Liturgia. EditioIV. Fcap.8vo.
calf. 1733 5/-
1171 —— Another Edition.  Fcap.
8vo., calf. 1737 5/-

1172 Preston (John) The New Covena.ut or
the Saint’s Portion. Eighth Edltmn
revised, 1634. (2) The Saint's Daily
Exercise, Ninth Edition, 1635. (3) Ser-
mons preached before H.M. and upon other
speciall occasions. TFourth Edition, 1634.
Sm. 4to., calf (one cover loose) 7/6

1173 Prideaux (Humphrey) The Nature of
Imposture fully displayed in the Life of
Mahomet. B8vo., calf. 1697 5/-

1174 Prideaux (Mathias) An Easy and
Compendius Introduction for Reading all
sorts of Histories. Contrived in a more
facile way then heretofore hath been
published. Fifth Edition, corrected and
augmented, to which is added, Synopsis of
Councels, by Joun Pripeauvx, (Bishop
of Worcester). 4to., old calf. Oxford,
L. Lichfield, 1672 7/6

1175 Priestley (Jos.) An Appeal to the Public
on the subject of the Riots in Birmingham.
Second Edition. Birmingham, 1792, (2)

Rev. E. BurnN. Reply to Dr. Priestley's
Appeal. Birmingham, 1792. 8vo., half
calf 716

1176 Prior (Matthew) Poems on Several
Occasions. Frontispiece, fcap. 8vo., ca.ilf,
1717 716

Proverbs. See Fuller, Ray.
Psalms (Latin). See Buchanan.

1177 Psalterium Harmonicum, Ebraice,
Graece, Latine, et Germanice. Pro Verbi
Dei et Linguarum studiosis, editum Eliae
Hutteri. 8vo., vellum. Amstelodami, 1615

7/6

1178 Puppet-Show. Vol. 2 (Sept. 9, 1848,
etc.). Vignette by H. Vizetelly on tille,
publisher's cloth, published at 334 Strand,
1849 5/-

1179 Pycrott (Sam.) F. of Caius Coll., Camb.
Reflections on the Nature of Contentment :
and Rules apply'd to Particular Circum-
stances of Life. 8vo., sewed. Camb., 1714

46

1180 Pythagoras.—A chronological account
of his Life, and of other famous Men his
contemporaries. With an Epistle to Dr.
Bentley. By Bp. Lloyd. 8vo., half .::S.Ef

Jr_

1181 Quarles (F.) Emblems. With the
Hieroglyphics of all the cuis being newly
tllustrated by Finchingfield, P. Holmes,
fcap. 8vo., calf. 1696 21/-

1182 Divine Poems. Revised and
corrected with additions by the Author.
Portrait and plates, Fifth Edition, fcap.
8vo., calf (joints broken). 1717 5/-

1183 Emblems. With illusivations,
fcap. 8vo., calf. 1736 12/-

1184 New Edition, revised and
corrected. With near 100 elegant copper-
plates, fecap. Bvo., calf. A. Hogg, n.D. 7/6

1185 Emblems, together with Hiero-
glyphics of the Life of Man. Portrait, with
the illusirations engraved by [fohnson, cr.
8vo., calf gilt. Bristol, 1808 12/-

1185A Another Edition, with
Johnson's plates, feap. 8vo., half morocco.
London, 1823 7/6

1186 —— Emblems. New Edition, revised
and corrected with glossarial notes by
Rob. Wilson. Portrait and plates, 2 vols.,
feap. 8vo., half calf. 1824 Bf—
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1466 Tryal and Conviction of Sr. Sam.
Bernardiston, Bt. for High Misdemeanor
at the Sessions of Nisi Prius, at Guild-Hall,
London, before Lord Chief Justice Jeffreys,
14 Feb. 1683 10/6

Mo more flagrant instance of the extravagant cruelty

of the law courts at the close of Charles 11.'s has
been adduced than these proc erd.nﬁe against Barnar-
diston PDGE‘ESE as. Fitz-5t ;'ll:g 10,000 was
e paid £6 wu relea Six years

the case was re-opened and Jeffreys judgment

I-lﬂ? Trials.—State Trials, and Proceedings
for High Treason, and other Crimes and
Misdemeanours, from IT Richard II. to 16
George III. A Complere Collection, with
Tables and a new Preface by Fr. Hargrave.
Flatél Edition, vols. 1-3, 4to., calf. Dublin,
17
The Trials from 13858 to 1684.
1468 —— Trial of Laurence Braddon and
Hugh Speke upon an Information of High
Misdemeanor, Subornation, and spreadmg
false Rﬁpurﬁs Endea.vaunng thereby to
raise a belief that the late Earl of Essex
did not murther himself in the Tower,
contrary to what was found by the Coroner’s
Inquest. Before Sir George Jeffreys, Lord
Chief Justice, 7 Feb. 1683. Folio, sewed.
1684 10/6
Braddon was fined £2,000 and Speke £1,000,

1469 —— The Several Proceedings and
Resolutions of the House of Peers in rela-
tion to the Lords Impeached or Charged.
Folio, sewed. 1701 7/6

‘Wm., Earl of Portland, John, Lord Sommers, Edwnrd
Earl of Orford, Charles, Hallifax.

1470 MaccLEsFIELD  (Thos.  Parker,
Earl of) [d. 1732] Tryal in the House of
Peers for High Crimes and misdemeanors ;

upon an Impeachment by the Kni ts
_ Citizens and Burgesses in Parliament, 6-27
" 'May, 1725. TFolio, sewed 10/6

Late Lord Chief ]uaﬁu of England. Tdn]
ﬁdedmbrl«nrdﬂhiﬂ! tmeH ]ﬂgge-

" was found guilty, any office
in the state, and ﬁ.nn:l £30,000,
Causes Celebres et Interessantes

1471
avec les Jugemens qui les ont decidées.
Recuillies par Gayot de Pitaval. Vols. 1,
2,4, 6and 9. 5 vols., 12mo., calf. A La
* Haye, 17358 . 10/6

1472 Trophaeum Vitae Solitariae.—(1) Ora-
culum Anachoreticam. Engraved title and
24 plates.—(2) Sylvae Sacrae. Monumenta
sanctioris philosophie quem severa Anach-
oretarum disciplina wvitae religio docint.
Title and 28 plates.—(3) Solitudo sive Vitae
- Patrum Eremicolarnm per antiq. patrem
D. Hieronimum eorundem primarium
olim conscripta : iam vers primum aeneis

laminis idq. Title and 29 plates—(4)

. Solitudo sive V:tae Foenunamm Anach-

oritarum.  Title m oblong,

' J;ﬂ! ‘vellum. Par:s i k , NiD. [mu;:a

k1 ! - 15/-

Im vings b Haﬂm de Vos, J. Halbeeck, C. 1'.-]r"
Bo:kel . Swelwick, J. Briot, and Petrus Firrm

1473 Trogus

1475 True Englishman :

477 Tryphiodorus. The

1478 Tuckney (Anthony) M.

1480

1481

Pompeius.—The History of
ustin, translated into English by Robt.

drington. Third Edition, frontispiece,
12mo., calf (one cover loose). 1672 7/6

1474 True Briton [in Two Volumes], Volume

1, nos. 1 to 25 and 74.
red morocco, sides and back gill.
Contains the Duke of Wharton's
of L. on the Third Reading of the Bill to Inflict Pains
and Penalties on Francis (late) Lord Bishop of Rochester,

llagﬂ'iﬁ. 1723, with Title-page dated 1724.
num Domi Ducis Wharten Carolo Halsted.

Bvo., contembporary
1723 15/-
h in the H.

being a Vindication
of those many Loyal Addresses presented
to H.M. for his late Gracious Declaration :
in an Answer to an Impartial Account of
the Nature and Tendency of the late
Addresses. 4to., boards. 1681 5/-

1476 Trusler (John) Chronology ; or, the

Historian’s Vade-Mecum. Fifth Edition,
fcap. 8vo., red morocco, g. e., with clasps.
1772 7/6
Destruction of
Troy. Being the Sequel of the Iliad.
Translated from the Greek, with notes by
J. Merrick, of Trinity College, Oxford.
8vo., old calf (joints worn). Oxford, ]?Sg
7]
of St. Johm's
Coll., Cambridge. The Balme of Gilead,
for the Wounds of England.—(2) Thanat-
oktasia. Or, Death disarmed: and the
Grave swallowed up in Victory. Sermon
at Funerals of Dr. Hill, Master of Trinity
College.—(3) None but Christ, or Sermon
upon Acts 4, 12 at St. Maries, Cambridge.
Three in one volume, feap. 8vo., calf.
1654 9/-
(2) i dedicated to Francis Ash, merchant, 1m.l
of the Muscovia Company of London, and for
his benefactions to Emmanuel Co calls him [after

their founder) * the greatest Bencfactor thal ever
that College had."

1479 Turkey.—Hagpesct (Elias) The Present

State of the Ottoman Empire. Containing
a more accurate and interesting account
of the Religion, Manners, Customs and
Amusements of the Turks, with a descrip-
tion of the Court and Seraglio of the Grand
Signor. Translated from the French, 8vo.,
half calf. 1784 7/6
Sanpys (George) Relation of a
Journey began A.D. 1610, containing a
description of the Turkish Empire, of
Egypt, of the Holy Land, of the remote
rts of Italy, and Islands adjoyning.
ourth Ed,ltmn folio, calf (one cover loose).

]E:S-'I 12/-
Engraved Title and many illustrations in text, but

o Maps.

3 Rycavutr (Sir Paul) The Present
State of the Ottoman Empire. Containing
the Maxims of the Turkish Politie, the
most material points of the Mahometan

" Religion, their Sects and Heresies, Con-

vents, Religious Votaries, and Military
Discipline. Witk plates and illustralions,
folio, old calf. 1668 ' 36/-


















































































































































































































BOWES & BOWES, 1 TRINITY STREET,

1162 Popish Plot.—A Tragedy, called the
Popish Plot, Reviv'’d: Detecting the
Secret League between the Late King
James and the French King; The Popish
Cuns iracy to Murder. .. King William ;

e wicked Cnntnva.n-:e for Adulterat-
ing the Coin of this Kingdom : with many
other Hellish Practices. Dedicated to Sir
Roger L'Estrange, the Fellows of &t.
John's College in Cambridge, (Non-Jurors)
and the rest of the Jacobite Crew. By a
sincere Lover of his Countrey. 4to,,
sewed. 1696 /6

Contains ** A Brief Abstract of Dr. Oates’ Narrative

of the Popish Plot** with his letters to Charles 11. and
James I1.

1163 Fﬂtnnl.—'ﬁ?‘nmor [l'Abhe de) History
of the Revolutions of Portugal. Fourth
Edition, revised and enlarged by the
Author. Translated, frontisprece and plate,

vo., calf. 1735 5/-
Portugal. See Jardine, Moore.

1164 Potter (Francis) An Interpretation of
the Number 666. Emngraved title by
Marshall, 4to., calf. 1642 - 25/-

1165 Poussin (Niccolo) Nuova Raccolta di
N. 24 Rami che rappresentano la vita di
Maria ssma. Fidelmente incisi da Aless.
Mochetti. . Engraved title and 23 plates,
roy. 8vo., #a-!f morocco. Roma, N.D. 7[6

1166 Prateolius (Gabriel) Narratis Histora
Conciliorum omnium eccles. christianae.

Cui addidit castigationes suas et alia
nonnulla Joh. Lydius. Fcap. 8vo., vellum.
Lugd. Bat., 161 o/

1167 Prayer.—Book of Common Prayer,
with the Psalter and Forms of Prayer for
5 November, 30 January, and 29 of May.
8vo., fine copy, in moroceo, sides gilt tooled,
g. &. Cambridge, 1662 21/-

With portrait of Charles I1. and many curious plates

of Saints, Gun Treason, Mariyrdom of
Charles, The Return of Charles I1.

1168 —— The Book of Common Prayer,
with Psalter. Emngraved by Jokn Sturt,

Bvo., morocco exira, g. e. 1717 £3[3(-
_The Circular Table wants the small centre moveable
circle, otherwise a fne copy. Sturt’'s masterpiece,
entirely engraved on silver plates.

1169 Prayer Book.—Liturgia: seu Liber
Precum Communinm, et Administrationis
Sacramentorum, aliorumque Rituum et
Ceremoniarum in Ecclesia Anglicana recep-

tis. Editio VII. 12mo., calf. 1759 5/-
1170 —— Liturgia. Editio IV. Fcap. 8vo.
calf. 1733 5/-
1171 —— Another Edition. Fcap.
8vo., calf. 1737 5/-

1172 Preston (John) The New Covenant ; or
the Saint’s Portion. Eighth Edition,
revised, 1634. (2) The Saint's Daily
Exercise, Ninth Edition, 1635. (3) Ser-
mons preached before H.M. and upon other
speciall occasions. Fourth Edition, 1634.
Sm. 4to., calf (one cover loose) 7/6

1173 Prideaux (Humphrey) The Nature of
Imposture fully displayed in the Life of
Mahomet. 8vo., calf. 1697 5/-
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1174 Prideaux (Mathias) An Easy and
Compendius Introduction for Reading all
sorts of Histories. Contrived in a more
facile way then heretofore hath been
published. Fifth Edition, corrected and
augmented, to which is added, Synopsis of

Councels, Joun Pripeaux, (Bishop
of Worcester). 4to., old calf. Ozxford,
L. Lickfield, 1672 7/6

1175 Priestley (Jos.) An Appeal to the Public
on the subject of the Riots in Birmingham.
Second Edition. Birmingham, 1792, (2)
Rev. E. BurN. Reply to Dr. Priestley's

Appeal. Birmingham, 1792. 8vo., hal
m&?e 3 ‘I,.fg
1176 Prior (Matthew) Poems on Several
Occasions. Frontispiece, fcap. 8vo., calf.
1717 7/6
Proverbs. See Fuller, Ray.
Psalms (Latin). See Buchanan.

1177 Psalterium Harmonicum, Ebraice,
Graece, Latine, et Germanice. Pro Verbi
Dei et Lingnarum studiosis, editum Eliae
Hutteri. 8vo., vellum. dmsfﬂ'mi’am: 1615

7/6

1178 Puppet-Show. Vol. 2 (Sept. 9, 1848,
ete.). Vignelte by H. Vizetelly on fitle,
publisher's cloth, published at 334 Strand,
1849 5/-

1179 Pycroft (Sam.) F. of Caius Coll., Camb.
Reflections on the Nature of Contentment :
and Rules apply’'d to Particular Circum-
gtances of Life. Bvo., sewed. Camb., 1714

46

1180 Pythagoras.—A chronological account
of his Life, and of other famous Men his
contemporaries. With an Epistle to Dr.

Bentley. By Bp. Lloyd. 8vo., half calf
9/-

1181 Quarles (F.) Emblems.  With the
Hieroglyphics of all the cuts being newly
tllustrated by Finchingfield, P. Holmes,
fcap. 8vo., calf. 1696 21/-

1182 Divine Poems. Revised and
corrected with additions by the Author.
Portrait and plales, Fifth Edition, fcap.
8vo., calf (joints broken). 1717 5/-

! With illusiraiions,
fcap. 8vo., calf.. 1736 12/-

1184 —— —— New Edition, revised and
corrected.  With near 100 elegant copper-
plates, fcap. 8vo., calf. A. Hogg, N.D. 7/6

1185 Emblems, together with Hiero-
glyphics of the Life of Man. Poriral, with
the illustrations engraved by [Johnson, cr.
8vo., calf gili. Bristol, 1808 12/-

1185 A— Another  Edition, with
Johnson's plates, fcap. 8vo., half morocco.
London, 1823 7/6

1186 Emblems. New Edition, revised
and corrected with glossarial notes by
Rob. Wilson. Portrait and plates, 2 vols.,
fcap. 8vo., half calf. 1824 C 9[-





















































































